

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя доктора экономических наук, профессора

Светлик Тамары Васильевны о работе

Третьяковой Надежды Петровны над диссертацией

**«МОДЕРНИЗАЦИЯ ИНСТРУМЕНТОВ И МЕТОДОВ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ОРГАНОВ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ И ХОЗЯЙСТВУЮЩИХ СУБЪЕКТОВ В ЛЕСОПРОМЫШЛЕННОМ КОМПЛЕКСЕ»,**

представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)»

Надежда Петровна в 2008 г. с отличием окончила ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права», факультет экономики предприятий и предпринимательской деятельности по специальности «Экономическая теория» с присвоением квалификации «Экономист». В период обучения в университете показала себя как потенциальный исследователь в области отраслей специализации Иркутской области. Принимала активное участие в студенческих конференциях вузовского и регионального уровней, публиковала статьи по экономике и управлению организациями в России и за рубежом. Общительная, коммуникабельная, ответственная, умеющая работать в команде, она пользовалась авторитетом среди студентов и преподавателей.

Будучи студенткой Надежда Петровна поставила перед собой задачу: защитить кандидатскую диссертацию, чтобы иметь возможность преподавать в вузе и проводить исследования на современном уровне. С этой целью в ноябре 2008 г. поступила в заочную аспирантуру при кафедре экономики предприятий и предпринимательской деятельности. В период обучения в аспирантуре работала в должности советника, заместителя начальника отдела, начальника отдела макроэкономического анализа и прогноза в управлении экономической политики, макроэкономического анализа и прогноза министерства экономического развития Иркутской области. Окончила аспирантуру в ноябре 2012 г. с представлением диссертации. За период обучения сдала кандидатские экзамены, опубликовала статьи по теме диссертации, принимала участие в международных конференциях, проводимых в России и за рубежом. С 31 августа 2013 г. приказом ректора ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права» № 39-7 от 30 августа 2013 г. Третьякова Н.П. зачислена в аспирантуру ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права» для завершения

кандидатской диссертации и ее защиты по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: промышленность)». Включенность в процессы анализа, прогноза и экономической политики Иркутской области позволила подготовить диссертацию, имеющую высокую теоретическую и практическую значимость.

Надежда Петровна – сложившийся ученый, обладающий сформированными компетенциями в области экономики и управления промышленностью. Она самостоятельно умеет ставить цели, формулировать задачи для их достижения, и, что самое главное, решать их. Очень работоспособна и целеустремлена, умеет совмещать теоретическую работу и практическую деятельность. Защита кандидатской диссертации позволит Надежде Петровне реализовать свой потенциал для продолжения исследований на более высоком уровне и ведения преподавательской деятельности.

Научный руководитель  
доктор экономических наук, профессор,  
профессор кафедры экономики предприятий  
и предпринимательской деятельности  
ФГБОУ ВПО «Байкальский  
государственный университет  
экономики и права»

Светник Т.В.

